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OcobeHHOCTM 0DdOPMITIEHUSA MIATEXHOIO

OOKYMEHTA 33 CUPX

CopaepxaHume XXunoro nomMeLleHns
20p.& 50mM2=1000p., B TOM 4Yucne:

- [lnata 3a CUPX:

18 p. 850 m2 = 900 p.

- 9n/aHeprusa obw.umywy. MKL:
1.5p.850 M2 =75 p.

- XBC obuw.umywy. MKL:

0,5 p.8 50 M2 = 25 p.




NuadopmMupoBaHue rpaxxaan

- Ha 060poTHOM CTOPOHE KBUTAHLUN
Heob6xoaMmo noapobHO
MHdopMMpoBaThb NoTpedbutenen o
npousoweawmnx U3MeHeHUAX

- YKa3bIiBaTb HOMepa Tenec¢goHoB, Nno
KOTOpPbIM NOTpebuTens 6yaeT umeTb
BO3MOXHOCTb NONy4YuTb 6onee

noapo6Hyr nHdopmauum

Heobxoanmo npoBeCcTy MHCTPYKTaX
COTPYAHMKOB, KOTOpble OyayT AaBaTtb
KOHCynbTaumm




CITACHUBO BA BHUMAHMUE!




